
Úti jelentés az EUCOTAX 2025 workshopról 

Alulírott Ökrös Kata, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar joghallgatója, ezúton számolok be az EUCOTAX 

Wintercourse 2025 elnevezésű nemzetközi szakmai programon való részvételemről, amelyre 2025. 

április 3–10. között került sor Németországban, az Osnabrücki Egyetem szervezésében. 

A programon tizenkét európai és egy amerikai egyetem hallgatói és oktatói vettek részt. Karunkat Kocsis 

Benedekkel és Mladoniczky Mátéval együtt képviseltem. A szakmai felkészítésünket Simon István és 

Kecső Gábor, a Pénzügyi Jogi Tanszék oktatói támogatták. 

A kurzus központi témája az ingatlanvagyon adóztatása (Taxation of Immovable Property) volt, 

amelyet hat altémára bontva dolgoztunk fel.  

Én az 5. számú altémában, „Sticks and carrots and taxation of immovable property (social aspects of 

ESG goals)” témában vettem részt. A részvételhez előzetesen egy angol nyelvű tanulmányt kellett 

készítenünk, amelyben a magyar szabályozás társadalmi szempontú megközelítését mutattam be. A 

rendezvény során ezt a tanulmányt workshop keretében prezentáltam a csoportomban, majd a 

különböző országok tapasztalatait összevetve együtt készítettük el a közös összehasonlító elemzést, 

amelyet a kurzus végén a plenáris ülésen mutattunk be. 

A szakmai program rendkívül intenzív és sokrétű volt. Az első két nap a nemzeti tanulmányok 

bemutatásával és megvitatásával telt, ezt követően elkezdtük közösen kidolgozni az altémákhoz tartozó 

összehasonlító tanulmányokat. A vasárnap és a hétfő főként az elemzés elmélyítéséről és a közös 

prezentáció előkészítéséről szólt. Hétfő délután az Ernst and Young előadásán vettünk részt, amely a 

városfejlesztés és az ingatlanadózás összefüggéseit elemezte – különösen érdekes volt számomra a 

társadalmi igazságosság és az ESG célok kapcsolódási pontjairól szóló rész. Az előadást egy elegáns, 

kötetlen fogadás követte az Alando Palais rendezvényhelyszínen. 

A záró napon – szerdán – került sor a plenáris előadásokra, ahol minden csoport bemutatta az 

elemzését. Ez nemcsak lehetőséget adott a nyilvános szereplés gyakorlására, hanem arra is, hogy más 

jogrendszerek sajátosságait és megoldásait mélyebben megismerjük. A hivatalos programot egy közös 

búcsúvacsora zárta. 

A rendezvény során hivatalos csoportfotó is készült az egyetem kastélyépülete előtt, amelyet jelen úti 

jelentésemhez mellékelek. A részvételi igazolást – amelyet a szervezők állítottak ki – szintén csatolom 

a beszámolóhoz. 

Összességében az EUCOTAX Wintercourse 2025 szakmailag és emberileg is rendkívül gazdagító élmény 

volt. Mélyebb ismereteket szerezhettem az ingatlanadózás nemzetközi aspektusairól, fejlődött az 

összehasonlító jogi gondolkodásmódom és lehetőségem nyílt az angol nyelvű jogi kommunikáció 

gyakorlására is. Emellett nemzetközi szakmai és baráti kapcsolatokkal gazdagodtam, amelyek hosszú 

távon is értékesek lehetnek. 

Ezúton is szeretném megköszönni az ELTE Tehetséggondozási Tanácsának a támogatást, amely 

lehetővé tette számomra a részvételt ezen a rangos nemzetközi eseményen. 

 

Ökrös Kata 

 

 



 

 

 

 

 


